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LoSNa
Hasiči Lodhéřov informují občany
Hasičské úspěchy
Členové Jednotky dobrovolných 
hasičů Obce Lodhéřov se zúčast-
nili soutěží v  požárním útoku 
v  Drunčích 27.  5.  2023, kde ob-
sadili 3. místo a  závodů v  Deštné 
10. 6. 2023, kde obsadili 2. místo.

www.lodherov.cz
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Dětský den 
v Lodhéřově

Veřejné osvětlení Fotbalový úspěch

Plánujete pálení? Dbejte rad hasičů

Pozvánka na plánované akce
Zveme Vás tímto na Pouťovou zá-
bavu, která se koná v  sále kultur-
ního domu v  Lodhéřově v  sobotu 
1. 7. 2023 od 20 hodin. Hraje kapela 
Baret a jako vždy Vás čekají dopro-
vodné soutěže a bohatá tombola.

Letošní jaro bylo pro hasiče ve 
znamení několika výjezdů. Ne 
vždy však byla jejich pomoc potře-
ba. Spousta občanů pálí na zahra-
dách větve, listí a  podobně a  za-
pomene pálení nahlásit na HZS, 
pomocí webu https://paleni.izscr.
cz/ (případně telefonicky na čísle 
+420 950 230 801). Mnoho lidí si 
myslí, že když dělají jen malý oheň, 
tak jej není potřeba hlásit, ale opak 
je pravdou. Někdy se stane, že se 
zdánlivě uhašený oheň vymkne 
kontrole, například vlivem větru 
nebo vlivem suchého počasí, nebo 
se oheň může šířit např. i  pod 
zemí, skrze kořeny stromů a keřů. 
Následně pokud kolemjdoucí uvi-
dí kouř a  nevidí nikoho poblíž, 

volá linku 150. V případě hlášené-
ho pálení si dispečink HZS telefo-
nicky ověří, zda-li máte oheň pod 
kontrolou a nevysílá tak zasahovat 
jednotky požární ochrany. V přípa-
dě nenahlášeného pálení dispečer 
jednotku vyslat musí a vzniká tak 
veliký problém. 
Velmi důležité je správné uvedení 
začátku a  konce pálení. I  když si 
myslíte, že pálení stihnete do ho-
diny, nahlaste delší časové rozpětí. 
V momentě, kdy vyprší konec pá-
lení a k nahlášení požáru dojde po 
této době, nahlášené pálení „zmi-
zí“ z evidence a dispečink HZS při-
stupuje k požáru, jako kdyby pále-
ní nahlášené nebylo (historie vidět 
není). 

Další významnou akcí, na kterou 
Vás zveme, jsou závody v  požár-
ním útoku družstev na místním 
koupališti v sobotu 12. 8. 2023 od 
13:30 hodin.

Prosíme všechny občany, aby řád-
ně hlásili pálení a  ušetřili hasiče 
zbytečných výjezdů a  řešení ne-
příjemností. Dále děkujeme, že 
dodržujete zákaz pálení při velmi 
suchém počasí.

Za JSDHO Lodhéřov Petr Hronza

Formulář k nahlášení
pálení:
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Na poslední srpnový víkend je při-
chystáno vítání našich nově naro-
zených dětí, které pořádáme kaž-
doročně ve spolupráci se Sborem 
pro občanské záležitosti při Obec-
ním úřadu v Lodhéřově. Pokud po-
časí dovolí, bude se konat opět na 
zahradě mateřské školy, v případě 

Vítejte mezi námi! 

Dětský den v Lodhéřově

nepříznivého počasí bude vše pře-
sunuto do sálu kulturního domu. 
Rodiče a  jejich děti obešleme po-
zvánkou. Neodmyslitelně k  vítání 
patří i drobné dárky, pamětní kni-
hy, finanční příspěvek, fotografo-
vání a kytičky maminkám. Připra-
veno bude i  hudební vystoupení 

manželů Matouškových. Těšíme 
se na děťátka, rodiče i jejich ostat-
ní příbuzenstvo, se kterými se na 
této akci vždy rádi setkáváme. Ne-
zapomeňte si tedy poznamenat 
termín sobota 26.  srpna  2023 od 
10.00 hodin! 

Zdeňka Klesalová, starostka obce

V sobotu 3. června se všechny děti 
mohly vydovádět na fotbalovém 
hřišti v  Lodhéřově při soutěžích 
v  rámci dne dětí. I  letos se osla-
va tohoto svátku nesla v  duchu 
sportovních zážitků, dobré poho-

Veřejné osvětlení
Mnozí občané si kladou otázku, 
proč nesvítí lampy veřejného 
osvětlení celou noc? Jiní jsou na-
opak rádi, že jim právě u  domu 
lampa v  noci nesvítí a  neruší je 
nadměrným světlem. Další by 
rádi, aby obec zavedla osvětlení 
až k nim, pokud se nacházejí v lo-
kalitě, kde vznikají novostavby na 
soukromých pozemcích. Je potře-
ba vysvětlit, že obec opravdu není 
povinna zřizovat veřejné osvět-
lení. Samozřejmě je to v  zájmu 
všech, aby z  důvodu bezpečného 
pohybu po komunikacích světla 
svítila. Druhá strana mince však 
je, že na to obec musí mít dosta-
tek financí. Pokud je nemá, může 

přistoupit k tomu, že určitou noční 
dobu vymezí a světla vypne. Na jak 
dlouho a v jakém režimu záleží na 
uvážení obce. Majitelé nemovitostí 
mají možnost si na svých domech 
případně před nimi zajistit vlastní 
osvětlení. V jejich zájmu je ochrá-
nit si svůj majetek. K  tomu veřej-
né osvětlení určeno není. Obec se 
snaží v  nových lokalitách veřejné 
osvětlení zavádět, jedná se však 
o  vysokou finanční zátěž - nákla-

Období Výdaje na veřejné osvětlení Náklady měsíčně
1 – 12/2021 177 000,00 Kč 14 750,00 Kč
1 – 12/2022 391 000,00 Kč 32 583,00 Kč
1 – 5/ 2023 137 000,00 Kč 27 400,00 Kč

dy na projektovou dokumentaci, 
následné náklady na samotnou 
stavbu i  náklady na jeho provoz. 
Do některých lokalit nelze ani toto 
osvětlení umístit z  důvodu vel-
kého množství již uložených sítí 
jiného vlastníka. Pro představu, 
jak vzrostly náklady na osvětle-
ní, uvádíme příklad vynaložených 
prostředků na provoz veřejného 
osvětlení. 

Zdeňka Klesalová, starostka obce

dy, sladkých odměn a  dovádění 
na skákacím hradu. Akci zpestřila 
i  exhibice ve formě seskoku pa-
rašutistů a  letecké akrobatické 
vystoupení. S  organizací obci vy-
pomáhali členové jednotlivých 

spolků. Ceny do soutěží poskytla 
obec a Pohostinství U Marty v Lod-
héřově. Všem, kteří se podíleli na 
průběhu, akce moc děkujeme. 

Zdeňka Klesalová, starostka obce 
Foto: Lucie Poláková
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Videonávod 
ke shlédnutí zde:

Jak dobře to u nás znáš? 

Práce na obecním domku pokračují  
Opravy na obecním domku ve 
Studnicích v  průběhu dubna 
a  května pokračovaly celkovou 
rekonstrukcí střechy. I nadále pro-
bíhají práce na fasádě, kdy došlo 

Jak nadpis napovídá, mohlo by 
se jednat o  zvídavou otázku, ale 
v  tomto případě jde o  název stol-
ní hry, kterou si můžete objednat. 
Hra má různé regionální verze 
např. Jihlavsko, Telčsko, Třešťsko, 
Pelhřimovsko a nově bude i Jindři-
chohradecko. Obce z různých kou-
tů republiky, které se rozhodly za-
pojit, dodaly podklady, respektive 
zajímavosti vážící se k  dané obci 
a  místu a  hráči formou hry pro-
věřují svoje místopisné i  jiné vě-
domosti. Naše obec je do této hry 
také zapojena. Jelikož je počet her-

ních souprav omezený je možné 
si tuto hru objednat předem. Pro 
zájemce, kteří by rádi hru viděli na 
vlastní oči a  rozhodnout se chtějí 
až poté, máme připravenu jednu 
verzi na obecním úřadě jako ukáz-
kovou. Závazné objednávky může-
te hlásit nejpozději do 31. 8. 2023. 
Hra vyjde na podzim a  bude tak 
i  zajímavým a  originálním vánoč-
ním dárkem. Takže neváhejte a při 
cestě okolo úřadu se zastavte, rádi 
vás s ní seznámíme a případně vy-
světlíme podrobnosti.

Zdeňka Klesalová, starostka obce

k  zateplení štítové strany do sil-
nice. Do konce roku by mělo dojít 
k  celkové opravě fasády domku. 
Domek mají pronajatý členové 
Občanského spolku Studnice, kte-

ří zde pořádají kulturní akce pro 
děti i dospělé. Nejbližší se koná na 
začátku letních prázdnin s názvem 
„Vítání léta“. 

Zdeňka Klesalová, starostka obce



Zpravodaj obcí Lodhéřov ~ Studnice ~ Najdek

4

Ach, ty komunikace! 
Také jste si při pohybu po našich 
místních komunikacích povzdech-
li? Věřte, že nás stav místních 
komunikací trápí více, než by na 
první pohled vypadalo. Vždy po-
stupně po zimním období je jejich 
stav monitorován a  jsou vybrány 
důležité trasy, které jsou opravo-
vány nejdříve. Poté následují opra-
vy výtluků na ostatních úsecích 
dle možností obce s  ohledem na 
povětrnostní podmínky. V  letoš-
ním roce byly vytipovány tři míst-
ní komunikace na opravu. Jsou to 
spojnice Velký Ratmírov - Studni-
ce, Studnice - Lodhéřov a  místní 
komunikace od točny u  Smitků 

okolo rybníka Skřivančák v  Lod-
héřově. Obec nechala zpracovat 
projektovou dokumentaci na obě 
spojnice mezi Velkým Ratmíro-
vem a  Studnicemi a  Studnicemi 
a  Lodhéřovem. Na základě doku-
mentace a  potřebných povolení 
bylo zažádáno o poskytnutí dotace 
na opravu. V  tuto chvíli ještě ne-
víme, zda budeme vybráni a  jaká 
výše dotace nám bude poskytnu-
ta. Předpokládaná cena za opravu 
těchto dvou silnic je odhadnuta 
na 9.680.000 Kč vč. DPH. Ostatní 
opravy jsou naplánovány z  pro-
středků obce a  budou se odvíjet 
dle finančních možností a termínů 

subdodavatelů. Všechny účastní-
ky provozu po místních komuni-
kacích žádáme, aby přizpůsobili 
pohyb a  provoz stávajícímu stavu 
vozovky. Za škody, které způsobí 
řidiči na majetku ostatním účast-
níkům či majitelům nemovitostí 
nezodpovídá obec, nýbrž účastník 
provozu nebo provozovatel vozi-
dla. Dopravní značení omezující 
rychlost dopravy nemůže obec bez 
předchozího povolení instalovat. 
Pokud budete mít ke stavu míst-
ních komunikací jakékoliv dotazy 
či připomínky, sdělte nám je na 
obecní úřad a můžeme diskutovat 
o možných opatřeních. 

Oprava mostu u bývalé pošty v Lodhéřově
V  termínu od 10.  7.  2023 do 
31. 10. 2023 bude probíhat rekon-
strukce mostu na hlavní silnici č. 
II/128 v Lodhéřově (u bývalé poš-

ty). Komunikace bude kompletně 
uzavřena. Budou stanoveny ob-
jízdné trasy. Investorem a zadava-
telem akce je vlastník Jihočeský 

Oslava dětského dne s armádou
Ve čtvrtek 25. 5. 2023 jsme s žáky 
základní školy navštívili kasárna 
v  Jindřichově Hradci v  rámci Dne 
otevřených dveří a Dne dětí. Děti si 
prohlédly bojovou vojenskou tech-

kraj České Budějovice prostřed-
nictvím provozovatele Správy 
a údržby silnic Jihočeského kraje.

Zdeňka Klesalová, starostka obce

niku, terénní bojové vozidlo, polní 
kuchyni, vydováděly se ve skáka-
cím hradu, v  informačním stře-
disku dostaly za odměnu pexesa 
i slepovací modely letadel, shlédly 

ukázku výcviku lezení na lezecké 
stěně, prohlédly si ruční zbraně, 
spojovací a  zdravotnickou techni-
ku.

 Mgr. Karel Král, ředitel školy
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FOTBALOVÝ ÚSPĚCH 
Lodhéřov zůstává v okresní přeboru
Do konce sezóny zbývá pouze po-
slední zápas, ale už teď je jisté, 
že Lodhéřov zůstává v  okresním 
přeboru i další sezónu. Kvůli málo 
týmům v  nižší soutěži (okresní 
soutěž) letos mohou sestoupit 
hned 4 poslední týmy. O postupo-
vé pozice byl tedy v druhé polovi-
ně tabulky velký boj. Začátek jarní 
části začal nečekaně skvělým vý-
sledkem 7:0 nad Kunžakem. Dal-
ším podařeným zápasem, s týmem 
z  horní poloviny tabulky, bylo 
derby se Suchdolem B. Na domá-
cím hřišti byla výhra 5:1 vidinou 
boje o  střed tabulky. Bohužel se 
ale začala značně rozšiřovat „ma-
rodka“ a  trenérovi se nebezpečně 
zúžil kádr. Musel dokonce povolat 
všechny možné rezervy. A tak si za-
hráli v okresním přeboru i ti, kteří 
na to už ani nepomysleli… I  přes 
velké oslabení týmu kluci zabojo-
vali a podařilo se získat dost bodů 
na aktuálně deváté místo, v  pří-
padě prohry v  posledním zápase, 

desáté místo. Dokonce v jarní části 
jsme získali o  6 bodů více, jak na 
podzim. 
Rekonstrukce kabin je stále v  pl-
ném proudu a  aktuálně se dělá 
fasáda a střecha na pergole. Všem, 
kteří se podílí na rekonstrukci ka-
bin, patří velký dík. Zejména Mrg. 
Cákalovi, který tam tráví veškerý 
svůj volný čas a  snad má chápa-
vou přítelkyni, která to ještě chvil-
ku vydrží. Až bude vše hotové, je 
v plánu ve spolupráci s obcí udělat 
den otevřených dveří. Všichni si 
tak budou moci prohlédnout, jak 
krásně to uvnitř vypadá. 

Petr Plachý, 
člen TJ Sokol Lodhéřov

Plavecký výcvik 
Mateřské školy 
V  letošním školním roce se poda-
řilo zapojit do plaveckého výcviku 
opět naše nejmenší, děti z mateř-
ské školy. Výcvik probíhal tradičně 
v plaveckém bazénu v Jindřichově 
Hradci každé úterý a jedenkrát od 
25. dubna do 18. května 2023. Cel-
kem se výcviku zúčastnilo 11 dětí, 
5 chlapců a 6 dívek, v pěti výuko-
vých lekcích, které hradili jejich 
rodiče.
Cílem výcviku nebylo naučit děti 
plavat, ale formou her, soutěží 
i  dovádění překonávat počáteční 
obavu, nejistotu i  strach z  vody, 
což se podařilo. Na závěr kurzu 
děti dostaly „mokré vysvědčení“.

Plavecký výcvik Základní školy 
I v letošním školním roce žáci naší 
školy absolvovali v  rámci hodin 
tělesné výchovy plavecký výcvik 
v  bazénu v  Jindřichově Hradci. 
Výcvik probíhá od 25.  dubna do 
27. června 2023.
Žáci prvního, druhého a  pátého 
ročníku absolvují 20 lekcí, které 
hradili jejich rodiče. Žáci třetího 
a čtvrtého ročníku mají výcvik plně 
hrazený v délce trvání 20 lekcí.
Žáci se opět učí nejen různé plavec-

ké styly, součástí výcviku jsou i hry 
ve vodě, pobyt v divoké řece, ve ví-
řivkách, jízda na tobogánu, skoky 
do vody či lovení předmětů ze dna 
bazénu. Doufáme, že se děti díky 
teplému počasí v závěru výcviku po-
dívají i do venkovního aquaparku.
Přejeme dětem, aby získané do-
vednosti využily k  bezpečnému 
koupání a  pobytu u  vody během 
letních prázdnin.

Mgr. Karel Král, ředitel školy
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Knihovna Lodhéřov
Na konci května se v místní škole 
uskutečnilo poslední společné čte-
ní k  projektu „Knížka pro prvňáč-
ka“. Byly přečteny úryvky ze dvou 
vybraných veselých knížek (Ztra-
cený duch a  Mí praštění rodiče). 
Dále si děti rozdaly lístečky s vtipy 
a  zapojily se do společného čtení 
zábavnou formou, čtením vtipů 
z  oblasti škola a  děti. Také pro-
běhlo předání knížek prvňáčkům 

a druhákům. V  letošním roce děti 
obdržely knihu „Křeček v  letu“ 
od Zuzany Barilové. V  rámci výše 
uvedeného projektu jsou předává-
ny knihy, které zatím není možné 
nikde zakoupit ani objednat. Záro-
veň obdrželi všichni žáci drobné 
dárky jako poděkování za jejich 
čtenářské dovednosti. 
Jelikož se blíží letní prázdniny, 
upozorňuji všechny čtenáře, že 

po dobu prázdnin je knihovna 
uzavřena, je ale možné domluvit 
se v  naléhavých případech tele-
fonicky individuálně na otevření 
knihovny. Knihovna by tedy měla 
být otevřena naposledy 28. červ-
na a  po prázdninách opět od 
6. září. 
Přeji všem čtenářům hezké prázd-
niny.

Dana Prokešová, knihovnice

Zprávy z oddílu stolního tenisu
Koncem měsíce března jsme ukon-
čili sezónu 2022/23, která se po 
dlouhé době odehrála celá a neby-
la ovlivněna různými omezeními. 
Družstvo Sokola Lodhéřov A  ob-
sadilo v  krajské soutěži krásné 
šesté místo, které zajistilo účast 
v  krajské soutěži i  pro příští se-
zónu. B tým Sokola měl problémy 
kvůli zdravotním problémům ně-
kterých hráčů se sestavou a nako-
nec skončil na sedmém místě OP I. 
Úspěchem skončila první sezóna 
Sokola C v OP III – páté místo z 11 
družstev. Stejná družstva budou 
s  největší pravděpodobností při-
hlášena do těchto soutěží i  v  se-
zóně 2023/24. Hráči i přes konec 

sezóny nadále každý pátek trénují 
s vidinou zlepšení výsledků v příš-
tí sezóně.

Pokračuje i  činnost kroužku stol-
ního tenisu mládeže, kde se však 
zatím nedaří navýšit počet účast-
níků. Momentálně pravidelně 
trénují ve středu 3 žáci, kteří již 
ukazují velké zlepšení a budou již 
hrát od podzimních měsíců žákov-
ské turnaje v rámci okresu J. Hra-
dec. Dále nepravidelně navštěvuje 
kroužek i skupina dívek a chlapců 
od 5 do 9 let. Jejich nevýhodou jsou 
ještě malé postavy a tím i problém 
s „dosahem“ nad stůl, ale i oni vy-
rostou a snad je bude stolní tenis 

bavit. Činnost přerušíme ke konci 
června přes prázdniny a  uvidíme 
od září.

Nadále trvá i velký zájem o trénin-
ky „staršího“ dorostu (důchodci, 
neregistrovaní hráči), scházejí 
se pravidelně po celý rok každou 
středu a elán jim nechybí.

Mimo hráčské aktivity plánujeme 
sečení stráně pod kostelem  – ve 
čtvrtek 22. června, ještě před pou-
tí. Dále pak tradiční letní setkání 
všech hráčů na víceúčelovém hři-
šti.

Jiří Holakovský, člen TJ Sokol oddíl 
stolního tenisu
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Lodhéřovské vratné kelímky NickNack 
Obec Lodhéřov nechala vyro-
bit vratné kelímky s motivem 
lodhéřovského kostela a logy 
místních spolků. Ty je mohou 
využít pro akce, které budou 
pořádat. Jejich předání bude 
domluveno se zástupci jed-
notlivých spolků. 

Kelímky budou zálohované 
částkou 50 Kč. Občané je bu-
dou moci využít například při 
hasičských závodech v  Lod-
héřově či jiných sportovních 
a kulturních akcích. 

Aplikace Můj 
vodoměr v novém
Většina z odběratelů využila webo-
vou aplikaci „Můj vodoměr“. Ta je 
nyní v nové verzi a měla by posky-
tovat přehled o  spotřebě vodného, 
stočného a úhradách za tyto služby. 
Zhruba 90% odběratelů aplikaci vy-
užívá a budeme rádi, pokud se zapo-
jí i ti zbývající. V současnosti probí-
hají prvotní procesy zadávání všech 
dat do systému a celkové seznamo-
vání s  provozem programu, proto 
ještě ani pro občany nejsou všechny 
výstupy zcela funkční. Do budoucna 
přinese používání programu výho-
dy pro obě strany. Občané budou 
mít rychlý přehled a možnost obslu-
hy aplikace z domácího prostředí. 

Úhrady poplatků, vodného 
a stočného přes QR kódy
Nyní jste již mohli hradit úhrady 
za vodné a  stočné prostřednic-
tvím QR kódů uvedených na fak-
turách. Od příštího roku bychom 
chtěli umožnit platby QR kódem 
i u ostatních poplatků – za odpady, 
psy nebo nájemné v  bytech. Věří-
me, že vám tento způsob přinese 
úsporu času a zjednoduší zadává-
ní plateb. Ti, kterým tento způsob 
nevyhovuje, budou moci i  nadále 
využívat platby v hotovosti na OÚ 
v úředních hodinách.

poplatek za psa
Připomínáme splatnost po-

platku za psa, která je do 
30. června 2023. 

Poplatek je 100 Kč. 

Hradit jej můžete na účet 
č. 157724015/0300 nebo 

hotově v kanceláři OÚ 
v úředních hodinách.

Toulky přírodou
Třeboňská záchranná stanice pomáhá při 
záchraně zvířat a ekovýchově
Záchranná stanice pečuje o zraně-
ná zvířata a usiluje o jejich návrat 
do přírody. Na jejich webových 
stránkách naleznete nejen rady, 
ale i  kontakty na poradenskou 
a  pohotovostní linku, kam může-
te v případě potřeby volat. Nabízí 
i spoustu doprovodných programů 
včetně komentovaných prohlídek 
pro veřejnost. 

Veškeré služby záchranné 
stanice naleznete zde:



Zpravodaj obcí Lodhéřov ~ Studnice ~ Najdek

Navštivte keramickou dílnu v suterénu 
ZŠ Lodhéřov a vymodelujte si vlastní výrobky. 

Příspěvek na materiál 50 Kč.

Přehled akcí

Červenec
Sobota 1. 7. 2023	 Vítání léta Studnice v obecní domku od 15 h
Sobota 1. 7. 2023 	 Pouťová taneční zábava v sále KD Lodhéřov od 20 h
Neděle 2. 7. 2023	 Poutní mše sv. apoštolů Petra a Pavla v kostele v Lodhéřově od 11 h
Úterý 5. 7. 2023	 Nohejbalový turnaj amatérů na víceúčelovém hřišti od 13 h

Srpen
Sobota 12. 8. 2023	 Hasičské závody u koupaliště v Lodhéřově od 13.30 h
Sobota 26. 8. 2023	 Vítání občánků na zahradě MŠ od 10 h

Jubilea občanů 4–6/2023
V těchto měsících oslavili nebo oslaví svá významná životní jubilea naši spoluobčané, 

kterým tímto srdečně blahopřejeme a přejeme hodně zdraví a spokojenosti.

Duben
Pavouk Josef, Lodhéřov   
Tousecký Pavel, Lodhéřov
Mayringerová Marie, Lodhéřov 
Medek Jaroslav, Studnice
Zelingerová Zdeňka, Lodhéřov 

Vydavatel: Obec Lodhéřov, IC: 00247014    |  Místo vydání: Lodhéřov 168, 378 26 Lodhéřov
Datum vydání: 16. 6. 2023  Vydání: II/2023  |  © 2011–2023 Obec Lodhéřov, všechna práva vyhrazena.

ZPRAVODAJ OBCÍ 
LODHÉŘOV 
STUDNICE 

NAJDEK

EV. Č.: MK ČR 20299 ČTVRTLETNÍK IV/2022

Vážení čtenáři obecního zpravodaje, máte    -li náměty na články do 
LOSNY, neváhejte nám je poslat buď na e -mail starostka@lodherov.cz 
nebo ucetni@lodherov.cz, případně osobně doručit do kanceláře obec-
ního úřadu. Svými příspěvky se můžete zapojit i mezi autory článků. 
Nápady na vylepšení čtvrtletníku rádi uvítáme!

Vydavatel: Obec Lodhéřov, IČ: 00247014
Místo vydání: Lodhéřov 168, 378 26 Lodhéřov
Datum vydání: 2. 12. 2022 Vydání: IV/2022
© 2011–2022 Obec Lodhéřov, všechna práva vyhrazena.

LoSNa
Vážení čtenáři obecního zpravodaje, máte-li náměty na články do LOSNY, neváhejte nám je poslat buď na e-mail starostka@lodherov.cz 
nebo ucetni@lodherov.cz, případně osobně doručit do kanceláře obecního úřadu. Svými příspěvky se můžete zapojit i mezi autory článku. 
Nápady na vylepšení čtvrtletníku rádi uvítáme!

Květen
Novotný Stanislav, Lodhéřov
Furtáková Libuše, Lodhéřov
Kubů Pavel, Studnice
Kos Bohumil, Lodhéřov
Kubíčková Marie, Lodhéřov

Červen
Petrů František, Lodhéřov
Kosová Marie, Lodhéřov
Trzyniecká Marie, Lodhéřov

Upřesnění a podrobnosti k akcím sledujte na www.lodherov.cz a na vývěskách obce.

Keramická dílna 
pro veřejnost

Pojízdné řeznictví Liška 
prodává čerstvé maso a uzeniny každé 

úterý ve Studnicích na návsi od 12.40 h a 
v Lodhéřově na návsi od 12.50 h. 

Přijďte si vybrat!

Sobota 24. června 2023� od 15.00 h do 17.00h
Sobota 26. srpna 2023� od 15.00 h do 17.00h
Sobota 30. září 2023� od 15.00 h do 17.00h


